

# 菏泽市委市政府两办联合发布市直机关全面推行公务公交卡的通知,力争城区办公务,全用公务公交卡

本报菏泽11月4日讯(记者 张建丽)日前,菏泽市委办公室、市政府办公室联合发布关于在市直机关全面推行公务公交IC卡制度的通知,力争市直机关工作人员到菏泽城区单位(含城区办事处驻地)办理公务,全部实行公务公交IC卡制度。通知要求,领导干部要带头使用公务公交车卡,自觉乘坐公交车,市委督查室、市政府督查室将强化督导检查,定期通报情况。

今年以来,菏泽市委、市政

府斥巨资购置、更新市区公交车辆,为市民提供了舒适、便捷、经济、实用的出行条件。前段时间,菏泽市委办公室、市政府办公室、市财政局等单位相继推行市区办公公务实行公交卡制度,社会反响良好。为倡导低碳出行,共建节约型社会,市委、市政府决定,在市直机关全面推行公务公交IC卡。记者获悉,通知出台后,菏泽市旅游局等多部门积极响应,办理了公务公交卡。

通知要求,各部门、单位

结合自身实际,学习借鉴其他单位的做法,探索行之有效的公务公交出行办法,力争市直机关工作人员到菏泽城区单位(含城区办事处驻地)办理公务,全部实行公务公交IC卡。

同时加强用卡管理,既要方便公务出行,又要避免公卡私用,将建立用卡登记制度,明确专人具体负责公交IC卡的使用登记和日常管理。市直机关自公交卡实行之日起,除急事、特事外,在

市区办公,原则上不再派公交车,不再报销城区公交车票和出租车票。领导干部要带头使用公务公交卡,自觉乘坐公交车。

市委督查室、市政府督查室将强化督导检查,定期通报情况。另外,公共汽车公司要加行风建设、规范服务行为,城市管理、公安交警部门要维护好交通秩序,努力将公交车出行打造成菏泽树立机关形象、密切联系群众、展示城市文明的风景线。

## 牡丹区电动自行车实名注册、打码登记工作正式启动 是不是你家电动车,一查便知



▲市民穆女士查看自家电动车刚刚印刻上的专有号码。

▶市民在电动车实名注册点前等候给车子打码登记。

本报记者 崔如坤 摄



本报菏泽11月4日讯(记者 崔如坤)“给电动车上了户口,再也不怕偷了。”4日上午,在菏泽市公安局牡丹分局设置在中华路与西安路口的电动车登记打码点,市民穆立涛第一个到来给自家电动车“上户口”。11月1日,本报对牡丹区将给电动自行车“上户口”进行报道后引发市民关注。11月4日,牡丹区电动自行车实名注册、打码登记工作正式启动。

针对电动车盗窃案件现场抓获难、日常盘查难、缴获赃车后车辆返还难等实际情况,为保障群众财产安全,有效遏制

电动自行车被盗案件。11月4日,菏泽市公安局牡丹分局实施的电动自行车实名注册登记工作正式启动。

4日上午,在市区中华路和西安路交叉路口,该处是牡丹区公安局设置的电动自行车实名注册、打码登记点。记者看到,登记点已挂上了“电动自行车实名注册登记处”的横幅,还设置了两个温馨宣传牌,向市民详细介绍了电动车实名注册的好处,吸引不少市民驻足询问、打码登记。

“我们把车主信息编制成车辆专有识别码,并把这些独一无二的号码印刻在车架、电

瓶上,等于给电动车上了三层‘保险’。”菏泽市公安局牡丹分局治安大队大队长朱文生说,电动车打码后,一旦发现嫌疑车辆,公安机关可以通过号码快速查到车主,即使嫌疑人盗走了车辆,也会因车辆专有号码的存在而无法顺利销赃。另外电动车被盗后,公安机关能够利用车辆专有号码等信息进行侦查破案。

在西关小商品城做生意的穆立涛第一个到该电动车打码登记点,给自家电动车“上户口”。“车子刚买了半年,每次骑着出门都担心被盗。”穆立涛告诉记者,他先前曾丢过两辆电

动车,报了警也没有找回来,他觉得打码实名登记的做法很好,“即使丢了也方便民警找回吧。”

记者采访了解到,和穆立涛一样,大部分前去给电动车“上户口”的市民,都有过家里电动车被盗的经历。“之前家里的两辆电动车,就被贼撬开储藏室偷了。”家住明珠花园的穆女士说。

据悉,菏泽市公安局牡丹分局城区及辖区乡镇派出所共设置电动车实名注册、打码登记点27个。4日,牡丹区电动车实名登记工作正式启动后,将长期开展下去。

## “虹色风暴”震撼启动 长虹电视最高钜惠5000元

家电领域,中秋、国庆“智能大戏”余温未散,一场新的智能风暴将席卷全国。据知情人士透露,今年正值长虹55周年,今年长虹公司的“虹色风暴”动作与往届相比普惠范围更广,持续时间更长,让利幅度更大。

据悉,“虹色风暴”是长虹集团开展的全国巡回新品体验、感恩、回馈活动,至今已成功举办两届。

本次“虹色风暴”活动,正值长虹55周年庆,长虹公司罕见的拿出多款超值特价机回馈消费者,39寸超薄LED电视1999元,50寸智能LED电视3799元,UD50寸4K超清电视仅

5999元。为确保货源充足,长虹公司特地推出预订加送好礼和定金翻番的活动,而非预订用户则享受不到预订送礼和订金翻番等优惠,为方便消费者预定,长虹公司已在全国各大家电商场均设置了认筹点,消费者即日起可到各预定点进行现场咨询并预订登记。

11月8-10日将开启的“虹色风暴”活动将延续长虹“简约智能”的主题及产品布局,长虹将拿出全尺寸、多系列简约智能电视产品回馈消费者。长虹相关负责人表示,目前,长虹“简约智能”的理念已得到

市场一致认可,未来借“虹色风暴”之势,旗下简约智能电视新品将有望得到快速普及市场。此次“虹色风暴”活动中,长虹简约智能电视产品也将成为“风暴中心”。特别是长虹下半年刚刚推出的部分C系新品,其智能操控的升级和应用内容的丰富更值得消费者期待。据悉,在智控方面,长虹C系新品搭载了长虹最新研发的U-MAX OS系统,六大应用板块可一键直选,遥控器首创自然动作操控,界面美观,操作便捷。长虹在电视应用商店里,还为用户免费提供VIP专属

经典应用,用户可通过DLNA和AirPlay直接与苹果设备、安卓设备、Windows设备等互联互通。而Ciri语音4.0版+语音浏览器的升级,使得新品的语音识别率提升至98%,并增加了搜索地图等更多丰富的功能。据记者了解,这些新品,菏泽主要家电卖场均已到货。

据长虹电器菏泽经营部总经理介绍,目前长虹“虹色风暴”预购电话爆满,咨询、登记达到2000人以上,长虹公司被迫增加预购专线,并增加总部的直发计划,以满足消费者的需求。特别提醒,因参

与人数太多,活动开始之后,很多畅销的货源尤其是特价机消费者很难买到,因此要下手千万记得提前预订。厂家为确保工厂直发货源准确和充足,对提前预订的消费者还推出了预订优惠政策:即日起预定,加送200元优惠券,持认筹优惠券机再加送超值好礼!

近期准备购买家电的消费者,一定记得11月9号前去各大电商场长虹专柜了解和咨询,千万别错过这一年一度的家电盛宴,提前预订除了送好礼还送优惠券哦!

(周鑫)

## 菏泽1/3以上企业社保没交全

本报菏泽11月4日讯(记者 李凤仪)11月1日,人力资源社会保障部发布的《社会保险费申报缴纳管理规定》正式施行。用人单位在员工入职30天内必须为职工申办登记并缴纳社保。4日,记者从市人社局了解到,菏泽1/3以上企业仅缴纳两险或三险,下一步,人社部门将采取措施让企业缴纳齐全。

新规定中明确了社会保险费包含职工基本养老保险费、职工基本医疗保险费、工伤保险费、失业保险费和生育保险费五项,并规定用人单位应当自用工之日起30日内为其职工申办社会保险登记并申报缴纳社会保险费。

“在缴纳保险费的企业中,五险全部缴纳齐全的大部分是国企,相对来说1/3以上企业只缴纳了社会保险和养老保险,或是工伤保险和养老保险。”菏泽市人社局企保处相关负责人告诉记者,下一步将采取具体措施,让企业在为员工将五险全部缴纳齐全。

《规定》提出,用人单位应当按月将缴纳社会保险费的明细情况告知职工,每年向本单位职工代表大会通报或者在本单位显著位置公布本单位全年社会保险费缴纳情况,接受职工监督。用人单位代职工申报的缴费明细以及变动情况应当经职工本人签字认可,由用人单位留存备查。

针对一些用人单位未按时足额缴纳社会保险费的情况,规定明确,由社会保险经办机构责令其限期缴纳或者补足,并自欠缴之日起按日加收0.5‰的滞纳金;逾期仍不缴纳的,由社会保险行政部门处欠缴数额1倍以上3倍以下的罚款。

同时,社保经办机构可以按照《社会保险法》,向用人单位开户银行或者其他金融机构查询其存款账户,并根据查询结果向所属的社保行政部门申请,作出划拨社会保险费的决定。

今日菏泽官方网站:  
<http://heze.qwb.com.cn>

敬请关注  
新浪微博 @今日菏泽  
[weibo.com/678605306](http://weibo.com/678605306)  
腾讯微博 @今日菏泽  
<http://t.qq.com/hzqlwb>  
微信公众平台: qlwbhz